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2019年春季学期七年级数学科期中检测答案

一、选择题
1.D  2.A  3.A  4.B  5.A  6.B  7.C  8.B   9.C  10.B   11.C  12.A

二、填空题

13.  3;[image: image5.jpg]


 ;－2    14. 55° 15. （－6，－2）  16. 54° 17. 10  18.[image: image6.jpg]e



=(n+1)[image: image7.jpg]e




三、解答题

19.（1）解：0.81的平方根是±[image: image8.jpg]


=±0.9      （4分）
   （2）解：[image: image9.jpg]


 的平方根是±[image: image10.jpg]


=±[image: image11.jpg]


             （4分）
20. 解：原式=3－4+4－2                       （每对一个给1分，4分）
            =1                                （6分）
21. 解：∵AB⊥CD，垂直为O
       ∴∠AOC=∠AOD=∠BOD=90°，           （2分） 
       ∵∠1=30°，
       ∴∠AOF=∠AOC－∠1

             =90°-30°

             =60°，                        （4分）

       ∴∠DOE=∠1=30°
       ∴∠AOE=∠AOD+∠DOE

            =90°+30°

            =120°                         （6分）
22. 解：（1）如图所示：△ABC就是所求的图形.    （3分）
      （2）如图所示：△[image: image12.jpg]A,B,C,



是所求的图形.       （6分）
      （3）[image: image13.jpg]Saanc



=4×3－[image: image14.jpg]


×2×1－[image: image15.jpg]


×4×2－[image: image16.jpg]


×2×3  （8分）
                =12－1－4－3

                =4                                 （10分）                                        [image: image17.png]Lod__L_d_





23. 解： AE∥DC； 理由如下：
         ∵AB∥DE（已知），
         ∴∠1=∠3（两直线平行，内错角相等），      （3分） 
         ∵∠1=∠2（已知），
         ∴∠2=∠3（等量代换），                     （4分）
         ∴AE∥DC（内错角相等，两直线平行）．         （6分）
24. 解：∵一个正数的两个平方根互为相反数，
        ∴3a+1+a+11=0，                       （1分）
        ∴ a=﹣3，                             （2分）
        ∴3a+1=﹣8，a+11=8                    （4分）
        ∴这个数为64，                        （5分）
        故这个数的立方根为：4                  （6）
25.（每对一空得1分）
    解：∠ABC；两直线平行，同位角相等；
         ∠ADE；角平分线定义；
         ∠ABC；角平分线定义；
         DF；BE；同位角相等，两直线平行；
         两直线平行，内错角相等  

26. 证明：（1）∠P=∠A+∠C ，                   （2分）
         如图（1）延长AP交CD与点E．
          ∵AB∥CD，
          ∴∠A=∠AEC．                          （4分）
        又∵∠APC是△PCE的外角，
          ∴∠APC=∠C+∠AEC．
          ∴∠APC=∠A+∠C；                        （6分）
    （2）∠P=360°﹣（∠A+∠C）．                      （8分）
       如图（2）延长BA到E，延长DC到F，
       由（1）得∠P=∠PAE+∠PCF．                 （9分）
     ∵∠PAE=180°﹣∠PAB，∠PCF=180°﹣∠PCD，    （10分）
     ∴∠P=360°﹣（∠PAB+∠PCD）．                 （12分）
                                               [image: image18.jpg]




